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Elförsörjningen
Elprisområden

Företagarpanelen, september 2022



Om undersökningen

Urval

13 039 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel 

1 093 i Elprisområde 1

1 445 i Elprisområde 2

8 416 i Elprisområde 3

2 085 i Elprisområde 4

Internetundersökning via e-post

Insamlingsmetod

Elprisområde 1: 283 svarande (26 procent)

Elprisområde 2: 426 svarande (29 procent)

Elprisområde 3: 2 490 svarande (30 procent)

Elprisområde 4: 588 svarande (28 procent)

Antal svarande och svarsfrekvens

30 augusti – 7 september 2022

Mätperiod

2022-10-18 2
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Hur stort förtroende har du för att den nuvarande energipolitiken 
kommer att kunna bemöta den framtida efterfrågan på el?
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Har ni några tveksamheter om att den extra elkraften 
kommer att kunna levereras?
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Ja Nej

Bas: Företag som planerar investeringar de kommande tre åren som kräver mer elkraft än i dagsläget
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Har ditt företag prissäkrat 50 procent eller mer av er 
elanvändning?
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Nej Ja, upp till ett år Ja, upp till två år Ja, upp till tre år
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Har ditt företag gjort investeringar i form av egen 
elproduktion eller reservkraft?
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Ja Nej


